Cilésité

Dizenjo
Standarti

Furnizohen sé bashku

Materiali
Sipérfaqia

Kodi
AFS 80 SCHRM
AFS 100 SCHRM
AFS 104 SCHRM
AFS 106 SCHRM
AFS 112 SCHRM
AFS 404 SCHRM
AFS 406 SCHRM

Cilésite
Dizenjo
Standarti

Furnizohen sé bashku

Materiali
Sipérfaqia

Kodi
AFS 80 SCHRU
AFS 100 SCHRU
AFS 104 SCHRU
AFS 106 SCHRU
AFS 112 SCHRU
AFS 403 SCHRU
AFS 406 SCHRU

BULONAT PER MONTIMIN E FLLANXHAVE

BUBONATIV TR | Ko AFS SCHRM

Set bulonash me fileta METRIKE, pér montimin e fllanxhave

DIN 912 dhe 1SO 4762 METRIK

4 bulona dhe 4 rondele

Celik 10,9 @G Qe

E zezé e vajosur

Gelési SW G1 L1 (mm)

6 M8x1.25 Oy =~c /)

ENEII\EEF!II\.E

EMC Engineering Maintenance Center

SW, L1

pryt—

8 M10x 1.5 35 |[EEasea
8 M10x15 40 U thérrita pér té kryer analizé e defektit t&€ motori me pistona pér njé mjet gé ishte brenda garancisé. Motori hidraulik

: ishte démtuar pas 500 oré pune ndérkohé qé afati i parashikuar i shérbimit té tij té ishte 7000 oré pune. Nga
10 M12x1.75 45 investigimi rezultoi se kushineta e motorit hidraulik ishte thyer si rezultat i lubrifikimit t& papérshtatshém pasi motori
14 M16x 2 50 kishte filluar té rrotullohej pa praniné e mjaftueshme t€ vajit né skatullén e tij. Skatulla e motorit hidraulik duhej t&
12 M14x2 45 mbushej me vaj té pastért para se t& montohej né sistemin hidraulik. Pér kété arsye klienti nuk pérfitoi garanciné nga
17 M20x25 70 prodhuesi i motorit hidraulik pasi rasti ishte gabim né montim.

BULONATUNC ........ccoviiieecen e AFS SCHR U

Set bulonash me fileta UNC, pér montimin e fllanxhave

ASAB 183

4 bulona dhe 4 rondele U N C
Celik

E zezé e vajosur o@ QQ

Celési SW G1 L1 (mm)

7/32" 3/8"-18 NPT 31.8 m’ll

EMC Engineering Maintenance Center

ENGINE= NG
5/16" 3/8"x 1.1/2" UNC 38.1 | e nafisatee S s .
516" 716" x 1.1/2" UNC 38.1 Transm§t|m| i fugise ne s_|stem|n hidraulik eshte menyra Lf[‘nJ
me e thjeshte dhe me e lire.
3/8" 1/2" x 1.3/4" UNC 44.5
1/2" 5/8" x 2" UNC 50.8 Mesoni hidrauliken me EMC shpk
5/16" 7/16" x 1.3/4" UNC 44.5
916" 34"x24/2'UNC 635 e




Cilésité
Dizenjo
Standarti
Materiali
Sipérfaqia

Kodi
AFS SCHRAUBE 1
AFS SCHRAUBE 2
AFS SCHRAUBE 3
AFS SCHRAUBE 4
AFS SCHRAUBE 5
AFS SCHRAUBE 6
AFS SCHRAUBE 7
AFS SCHRAUBE 8

i/

ENGINEEING

Maintenance Genter

Bulon

DIN 912 dhe ISO 4762
Celik 10,9

E zezé e vajosur

Celési SW
6
6
8
8
10
12
14
17

G1
M8x1.25
M8x1.25
M10x1.5
M10x1.5
M12x1.75
M14x2
M16x2
M20x 2.5

BUEQN ATV TR PN enessnss———— AFS SCHRAUBE

L1 (mm)

EMC Engineering Maintenance Center

SW, L1

METRIK Py — o

III EMC Engineering Maintenance Center
MEEII\IEIINEEF“I\E

ntenance Center

Béni shumé kujdes kur né sistemin hidraulik ka akumulator hidraulik.
Ato jané magazina té vajit me presion té larté.

®@Nilfisk

EMC shpk eshte partner zyrtar i kompanise daneze te prodhimit te makinerive dhe pajisjeve pastruese industriale NILFISK

Nilfisk eshte prodhuesi i pare i pjisjes pastruese me vakum ne Europe, ne vitin 1910

Nilfisk prodhon makineri pastrimi me vakum, per thithjen e pluhurave te thate dhe te lengjeve lares.

VL200 eshte ideal per pastrime te vogla ne hotele, per kompanite e pastrimit, per pastrimet ne godinat publike, per pastrimet ne impiantet

e prodhimit dhe ne aplikimet industriale.

NILFISK VL200 eshte nje pajisje pastruese me vakum per pastrimin e pluhurave dhe siperfageve te lageshta. Kjo pajisje eshte ideale \
per pastrimin e sasirave te vogla te ujit dhe per pastrimin e siperfageve te thata. Keto pajisje kane kapacitet.pastrimi 20 dhe 30 litra.

" =
Nese Ju nevojitet nje produkt tieter me i plote, NILFISK ju pergjigjet. -

Per ¢do informacion shtese na kontaktoni ne adresen:a.copja@emc.com.al ose e.ndreu@emc.com.al

EMC shpk ju ofron jo vetem pajisjet per edhe pjese kembimi dhe sherbime te mirembajtjes.

EMC shpk eshte e orientuar per t'i ofruar sherbime industrise.

\
o=

128



Cilésité
Dizenjo
Standarti
Materiali
Sipérfaqia

Kodi
SCHRAUBE M 08-25
SCHRAUBE M 08-30
SCHRAUBE M 08-35
SCHRAUBE M 08-40
SCHRAUBE M 10-30
SCHRAUBE M 10-35
SCHRAUBE M 10-40
SCHRAUBE M 10-45
SCHRAUBE M 10-50
SCHRAUBE M 12-35
SCHRAUBE M 12-40
SCHRAUBE M 12-45
SCHRAUBE M 12-50
SCHRAUBE M 12-55
SCHRAUBE M 12-60
SCHRAUBE M 14-45
SCHRAUBE M 14-50
SCHRAUBE M 14-55
SCHRAUBE M 14-60
SCHRAUBE M 14-65
SCHRAUBE M 14-70
SCHRAUBE M 14-75
SCHRAUBE M 14-80
SCHRAUBE M 16-50
SCHRAUBE M 16-55
SCHRAUBE M 16-60
SCHRAUBE M 16-70
SCHRAUBE M 16-80
SCHRAUBE M 16-90
SCHRAUBE M 16-100
SCHRAUBE M 20-60
SCHRAUBE M 20-65
SCHRAUBE M 20-70
SCHRAUBE M 20-90
SCHRAUBE M 20-100
SCHRAUBE M 20-110
SCHRAUBE M 20-120

Bulon

DIN 912 dhe ISO 4762
Celik 10,9

E zezé e vajosur

Celési SW
6

0o O 0 O O O O

10
10
10
10
10
12
12
12
12
12
12
12
12
14
14
14
14
14
14
14
17
17
17
17
17
17
17

G

M8
M8
M8
M8
M 10
M 10
M 10
M 10
M 10
M 12
M 12
M 12
M 12
M 12
M 12
M 14
M 14
M 14
M 14
M 14
M 14
M 14
M 14
M 16
M 16
M 16
M 16
M 16
M 16
M 16
M 20
M 20
M 20
M 20
M 20
M 20
M 20

BULONAT METRIK

L1 (mm)
25
30

METRIK

o = /]

40 ENCINE =

Aintenance CTenter

30
35
40
45
50
35
40
45
50
55
60
45
50
55
60
65
70
75
80
50
55
60
70
80
90
100
60
65
70
90
100
110
120

Pompa

129

SCHRAUBE M

SW,

L1

oY

EMC Engineering Maintenance Center

Hidraulika éshté shkenca qé bazohet né karakteristikat e Iéngut né prehje dhe né |évizje.

Né sistemet hidraulike 3 cilési mund té kontrollohen:
- Presioni;

- Prurja;

- Drejtimi i I&vizjes sé Iéngut.

EMC shpk disponon materiale te shumta ne gjuhen shqipe, per trajnime ne lidhje me hidrauliken e aplikuar.

Zbatuesi



Cilésité
Dizenjo
Standarti
Materiali
Sipérfaqia

Kodi
SCHRAUBE M 08-25 VZ
SCHRAUBE M 08-30 VZ
SCHRAUBE M 08-35 VZ
SCHRAUBE M 08-40 VZ
SCHRAUBE M 10-30 VZ
SCHRAUBE M 10-35 VZ
SCHRAUBE M 10-40 VZ
SCHRAUBE M 10-45 VZ
SCHRAUBE M 10-50 VZ
SCHRAUBE M 12-35 VZ
SCHRAUBE M 12-40 VZ
SCHRAUBE M 12-45VZ
SCHRAUBE M 12-50 VZ
SCHRAUBE M 12-55 VZ
SCHRAUBE M 12-60 VZ
SCHRAUBE M 14-45VZ
SCHRAUBE M 14-50 VZ
SCHRAUBE M 14-55 VZ
SCHRAUBE M 14-60 VZ
SCHRAUBE M 14-65 VZ
SCHRAUBE M 14-70 VZ
SCHRAUBE M 14-75VZ
SCHRAUBE M 14-80 VZ
SCHRAUBE M 16-50 VZ
SCHRAUBE M 16-55 VZ
SCHRAUBE M 16-60 VZ
SCHRAUBE M 16-70 VZ
SCHRAUBE M 16-80 VZ
SCHRAUBE M 16-90 VZ
SCHRAUBE M 16-100 VZ
SCHRAUBE M 20-60 VZ
SCHRAUBE M 20-65 VZ
SCHRAUBE M 20-70 VZ
SCHRAUBE M 20-90 VZ
SCHRAUBE M 20-100 VZ
SCHRAUBE M 20-110 VZ
SCHRAUBE M 20-120 VZ

Bulon

DIN 912 dhe ISO 4762
Celik 10,9

E galvanizuar (té temperuar)

Celési SW
6

0o O 0 O O O O

10
10
10
10
10
12
12
12
12
12
12
12
12
14
14
14
14
14
14
14
17
17
17
17
17
17
17

G

M8
M8
M8
M8
M 10
M 10
M 10
M 10
M 10
M 12
M 12
M 12
M 12
M 12
M 12
M 14
M 14
M 14
M 14
M 14
M 14
M 14
M 14
M 16
M 16
M 16
M 16
M 16
M 16
M 16
M 20
M 20
M 20
M 20
M 20
M 20
M 20

B 11O N AV E T R ey SCHRAUBE M vZ

L1 (mm)

25
30
35
40
30
35
40
45
50
35
40
45
50
55
60
45
50
55
60
65
70
75
80
50
55
60
70
80
90
100
60
65
70
90
100
110
120

METRIK : . rvv";"’."'\“' sw L1
el

E ——— Tl

III EMC Engineering Maintenance Center

ENGINEEINGG

Maintenance Center

Ne boten perendimore jane zhvilluar programe te menaxhimit te mirembaitjes te cilat jane te afta tju sherbejne te
gjitha kompanive, pavaresisht madhesise ge kane apo fushes ku ushtrojne aktivitetin.

Ne kompanite me permase te madhe, ku kantieret e punes jane larg zyrave te blerjes, per te eleminuar kegkuptimet,
keqinterpretimet, adresimin jo korrekt te pergjegjesive dhe sidomos per te shkurtuar kohen e punes, mund te perdoret
sistemi i Menaxhimit te Mirembajtjes MAINSAVER

EMC shpk ka 5 vite ge e perdor kete sistem fantastik dhe eshte tashme e afte tju asistoje ne konfigurimin dhe
implementimin e tij, nese ju do te keni deshire ge te kontrolloni perfundimisht mirembaijtjen.

H Kerkese Blerje - e RE
Kerkese Blerje | Detaj | Shenime

Referenca

Nr.Hérk.Blerjes: Q.K.Ngarkohet: Q\
Data Kerk.Blerjes: 12-06-159 17:09 Liag.Ngarkohet: Q\
Data KEérkeses: 12-06-15 Q.K.Kreditohet: g:"
Herkuar nga: Eduard Ndreu Q\ Liog.qe Kreditohet: g{
Regjistruar nga: Eduard Ndreu Q, Departamenti:
Statusi: R El Furnit.Rekomanduar: gl
ID Projektit: &)
Kerkese Blerje - e RE
| Kerkese Blerje | Detaj | Shenime | Referenca
Nr Kerk Blerje Giendja: R
PerzagjresNumri Stokut Pershkrimi Sasia KategoriaNigsia Kosto NIPT-i
erk Porositur Artikullit |Matése Njgsise Total
= [ 1 JoonojcDs 0000 0,00LeK
0,00Lek

130



Cilésité
Dizenjo Rondele
Standarti DIN 127 forma B
Materiali Gelik sustash
Kodi S (mm)
FEDERRING M8 20
FEDERRING M10 2.2
FEDERRING M12 25
FEDERRING M14 3.0
FEDERRING M16 35
FEDERRING M20 4.0
Cilésité
Presioni maksimal i punés  Deri né 500 Bar
Temperatura maksimale ~ 120° C
Temperatura minimale -40° C
Fluidi Vaj mineral
Materiali Polyurethane 93 Shore A
Kodi Madhésia e Fllanxhés
FS-08 12"
FS-12 3/4"
FS-16 1"
FS-20 1.1/4"
FS-24 1.1/2"
FS-32 2"
FS-40 2.1/2"
FS-48 3"

2 d1
8.1
10.2
12.2
14.2
16.2
20.2

@ d1 (mm)
18.40
24.80
32.70
37.50
46.80
56.40
69.40
85.30

RGN ) E L Py FEDERRING

2 d1
14.8
18.1
211
241
274
33.6

GUARNICION PER FLLANXHAT ........ccociiiiiniiniiiiininnen,

ko
S(g
e
@ d2 (mm) S (mm) ' ‘
2540 3.53 B
31.80 3.53 m’” EMC Engineering Maintenance Center
ENGINEEING
39.70 353 R it
4450 353 %
Linde ka nje sistem ecje me transmension hidrostatik. P o
53.80 3.53 s
63.40 353 Ne transmesionet hidraostatike vaji ge kthehet nga oy
76.20 353 hidromotori shkon ne porten hyrese te .................. j ¢ “oa
91.90 3.53 EMC ju trajnon per hidrauliken e aplikuar : )
HANSAFFLEX

131



